Einbausituation Glasture mit Selbsteinzug
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1 L Y1 Durchgangsbreite:
lichte Tliroffnung - 120 mm

Laufprofillinge 2000 mm:
max. lichte Tiiréffnung 1005 mm

Laufprofillinge 2400 mm:
max. lichte Tiiréffnung 1205 mm

Glastiirhohe

18.8[ ]

Tragkraft:

Beschlagset

60 Kg mit Luftdruckdampfer
80 Kg mit Oldruckdimpfer
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Die angegebenen Tiir - Uberstinde
sind Richtwerte die den baulichen
Gegebenheiten angepasst werden
konnen.

MaB H - 41 = Glastirhohe

MaB H (Fussboden bis Zimmerdecke)

MaB B + 17
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MaBB B (Fussboden bis Unterkante Laufschiene)
nicht zu nahe an der Unterkante der Tiiréffnung,
damit eine einwandfreie Befestigung mdglich ist.

Bitte wihlen Sie den Sitz der Laufschiene

Achtung:
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